
1Η ΗΜΈΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΎΠΟΛΗ

Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί. Διασχίζοντας την Εγνατία οδό, φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων, 
όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των διαβατηρίων επισκεπτόμαστε τα καταστήματα των αφορολογήτων ειδών, τα οποία 
επισκεπτόμαστε μόνο βγαίνοντας από τη χώρα. Περνώντας τη γέφυρα του Έβρου, μπαίνουμε στο τουρκικό έδαφος. Μετά 
τις συνοριακές διατυπώσεις, διασχίζουμε την Ευρωπαϊκή Τουρκία, φθάνοντας το απόγευμα στη βασιλίδα των πόλεων, την 
Κωνσταντινούπολη, τη μοναδική πόλη χτισμένη πάνω σε δύο ηπείρους, σε Ευρώπη και σε Ασία. Φρενήρεις ρυθμοί, μακρά ιστορία, 
νυχτερινή ζωή, τα κύρια χαρακτηριστικά της. Πηγαίνοντας στο ξενοδοχείο, τακτοποιούμαστε και έχουμε ελεύθερο το βράδυ μας 
για μια βόλτα στην Istiklal Caddesi, τον γνωστό και φημισμένο πεζόδρομο, της άλλοτε περιοχής του Πέραν. Διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΈΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΉ ΚΡΟΥΑΖΙΈΡΑ ΣΤΟΝ ΒΌΣΠΟΡΟ – ΝΤΟΛΜΆ ΜΠΑΞΈ – ΖΩΟΔΌΧΟΣ ΠΗΓΉ - ΑΓΊΑ ΣΟΦΊΑ  
ΙΠΠΌΔΡΟΜΟΣ

Πρωινό και ξεκινάμε έχοντας τη δυνατότητα προαιρετικής 
συμμετοχής σε μια κρουαζιέρα στον μοναδικό Βόσπορο, το 
κανάλι που ενώνει ή χωρίζει την Ευρωπαϊκή από την Ασιατική 
Κωνσταντινούπολη. Και στις δύο ακτές του, πνιγμένα μέσα 
στο πράσινο τα όμορφα “γιαλιά”, σπίτια χτισμένα πάνω 
στην παραλία, ενώ εντυπωσιακές είναι και οι δύο κρεμαστές 
γέφυρες. Επιστρέφοντας, κατεβαίνουμε στο παλάτι του 
Ντολμά Μπαξέ. Χτισμένο στα χρόνια του Αβδούλ Μετζίτ του 
Α, με επιδεικτική χλιδή, έρχεται σε αντίθεση με την παρακμή 
της Οθωμανικής αυτοκρατορίας τη συγκεκριμένη ιστορική 
περίοδο. Αίθουσες τεράστιες, χαλιά, πολυέλαιοι αφήνονται 
στη θέασή μας. Στη συνέχεια  θα μεταβούμε στο αγιαστικό 
κέντρο της Πόλης, την Ζωοδόχο Πηγή στο Μπαλουκλί για 
να δούμε τους τάφους των Οικουμενικών Πατριαρχών και 
τον υπόγειο ναό που βρίσκεται το αγίασμα και από εκεί θα 
ξεναγηθούμε στο αριστούργημα των αιώνων, την εκκλησία 
του Θεού, την Αγία Σοφία, το μεγαλούργημα των αρχιτεκτόνων 
Ανθέμιου και Ισίδωρου. Τα λόγια, λίγα μπροστά στο μεγαλείο 
του μνημείου… Ακόμη, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης στο 
Υπόγειο παλάτι, όπως αποκαλείται η μνημειώδης δεξαμενή 
του Ιουστινιανού. Συνεχίζουμε προς τον πρώτο λόφο της 
Κωνσταντινούπολης. Εκεί, υπήρχε ο βυζαντινός Ιππόδρομος. 
Σήμερα,  βλέπουμε την γερμανική κρήνη του Κάιζερ, δώρο 
του στο σουλτάνο Μουράτ Β, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο που 
φέρει επάνω του ιερογλυφικά, τον χάλκινο κίονα των Δελφών, 
την στήλη του Πορφυρογέννητου, καθώς και το Μπλε τζαμί. 
Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το 
βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την περιοχή του 
Galata Port που σφύζει από ζωή και να απολαύσετε ένα 
κοκτέιλ με θέα το Βόσπορο.

3Η ΗΜΈΡΑ: ΠΑΝΑΓΊΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΏΝ  –  ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΊΟ 
ΠΡΊΓΚΗΠΟΣ – ΧΆΛΚΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ 
ΣΤΟ ORTAKOY  

Πρόγευμα και γλιστρώντας πλάι στον Κεράτιο κόλπο, 
επισκεπτόμαστε την εκκλησία της Παναγίας των Βλαχερνών, 
όπου γράφηκε το < Τη Υπερμάχω >, ο ύμνος στην Υπέρμαχο 

“ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ”

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

4
ΗΜΕΡΕΣ

SECRET PLACE 
Η ΑΓΊΑ ΕΙΡΉΝΗ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΉ 

ΣΟΥΛΤΑΝΑΧΜΈΤ, ΕΊΝΑΙ ΈΝΑ ΚΡΥΜΜΈΝΟ
 ΣΤΟΛΊΔΙ ΑΝΆΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΛΟΎΣ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΎΣ ΘΗΣΑΥΡΟΎΣ ΤΗΣ ΠΌΛΗΣ.

STORY PLACE
Ο ΒΌΣΠΟΡΟΣ, ΘΑ ΜΑΣ ΔΏΣΕΙ 

ΤΟ ΠΙΟ ΌΜΟΡΦΟ ΣΚΗΝΙΚΌ 
ΓΙΑ ΥΠΈΡΟΧΑ INSTA STORIES!
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Περιλαμβάνονται: •Τρεις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα •Πρωινό καθημερινά •Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 
•Δημοτικοί φόροι πόλεων •Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου•Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων •Ότι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Θεοτόκο. Συνεχίζουμε το προσκύνημά μας στην κιβωτό της Ορθοδοξίας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Βλέπουμε τα γραφεία του 
Πατριαρχείου, τη Βιβλιοθήκη, την αίθουσα έψησης του Αγίου μύρου, επισκεπτόμαστε τον Πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου. 
Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε στην Ασιατική πλευρά της Πόλης, περνώντας από την πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. 
Προαιρετικά για όσους επιθυμούν και εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, από το λιμάνι του Μπόσταντζι, πλέουμε στο 
πρώτο νησί των Πριγκηπονήσων, την Πρίγκηπο, θαυμάζοντας τα εναπομείναντα ελληνικά σπίτια. Ακόλουθη επίσκεψή μας, εφόσον 
οι συνθήκες το επιτρέπουν στην περιώνυμη Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Ξεναγούμαστε μέσα στην Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, 
αλλά και σε αίθουσα διδασκαλίας της Σχολής… Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βράδυ σας προτείνουμε να 
μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική βόλτα στο Ορτάκιοϊ, μία από τις πιο γραφικές γειτονιές της Κωνσταντινούπολης. Δεσπόζει 
δίπλα στη θάλασσα, με φόντο τη γέφυρα του Βοσπόρου, δημιουργώντας ένα από τα πιο φωτογραφημένα τοπία της πόλης. Τα 
στενά δρομάκια είναι γεμάτα μικρά καταστήματα χειροτεχνίας, καφέ και παραδοσιακούς πάγκους όπου μπορείτε να δοκιμάσετε 
το διάσημο kumpir, την παραγεμισμένη ψητή πατάτα που αποτελεί σήμα κατατεθέν της περιοχής. Η επίσκεψη στο Ορτάκιοϊ 
συνδυάζει μοναδικά την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τη σύγχρονη ζωή της Κωνσταντινούπολης, προσφέροντας μια αξέχαστη 
εμπειρία δίπλα στα νερά του Βοσπόρου.

4Η ΗΜΈΡΑ: ΚΑΠΑΛΊ ΤΣΑΡΣΊ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ 

Πρόγευμα και αναχώρηση για τη σκεπαστή αγορά της Πόλης, το γνωστό Καπαλί τσαρσί, με τα 4.000 μαγαζιά, όπου μπορούμε να 
βρούμε ότι παράγεται στην Τουρκία. Μαγαζιά με χρυσαφικά, μεταξωτά χαλιά, ανατολίτικες αντίκες και υφάσματα δίνουν χρώμα 
και θα σας εντυπωσιάσουν. Άγραφος νόμος της αγοράς αυτής, το παζάρι. Χρόνος ελεύθερος και στην συνέχεια παίρνουμε το 
δρόμο της επιστροφής, περνώντας περιφερειακά της Ραιδεστού και περνώντας τα τουρκοελληνικά σύνορα, φθάνουμε το βράδυ 
στην πόλη μας, γεμάτοι με όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
ΤΙΜΗ

ΠΑΙΔΙΟΥ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

03, 10, 24/09
01, 08, 15/10 

 (Αναχώρηση 05:30)

Revia Hotel 4*
Taksim

Green Park 
Hotel 4*  
Taksim

Taksim Gonen 
Hotel 4* 
Taksim

Elite World Istanbul 
Taksim 5* 

Taksim

Πρωινό

225€ 109€ 

239€

259€

365€

109€

109€

119€

129€

139€

229€

119€

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΒΟΛΟ - ΛΑΡΙΣΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 10€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΑΝΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ (ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΜΟΝΗ) ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 75€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

«Την Πόλη την είπαν Πόλη γιατί ήταν η ωραιότερη πόλη του κόσμου». 
Αυτή είναι η ατάκα του παππού Φάνη από την Πολίτικη Κουζίνα που θυμάται ο 
περισσότερος κόσμος. Κι αυτή σου έρχεται στο μυαλό τις πρώτες φορές που 

διασχίζεις την Γέφυρα του Γαλατά χαζεύοντας τους γλάρους.
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